

“Movement Analysis & Education Strategies Osnovni tečaj MAES terapije za djecu s cerebralnom paralizom i sličnim neurorazvojnim poremećajima”

Tečaj je namijenjen terapeutima iz područja pedijatrijske rehabilitacije koji žele razviti vještine kliničkog opserviranja, razumijevanja i donošenja smjernica važnih za proces terapije kod djeteta s cerebralnom paralizom i sličnim neurorazvojnim poremećajima.

NAUČITE BITI DINAMIČNI U PROCESU TERAPIJE: STEKNITE NOVE VJEŠTINE
PROMATRANJA I ANALIZE
RAZVIJTE KREATIVNO RAZMIŠLJANJE: DOBIJTE UVID U NOVI NAČIN
SAVJETOVANJA I VOĐENJA RODITELJA
RAZVIJTE OPSEŽAN REPERTOAR NOVIH STRATEGIJA U TRETMANU

Voditelj tečaja:
Jean-Pierre Maes
Tim MAES terapije Hrvatska

Jean-Pierre Maes MCSP,
Neurorazvojni fizioterapeut,
Međunarodni voditelj MAES terapije,
stručnjak je u području tretmana dojenčadi i djece s cerebralnom paralizom.

“Preporučila bi pohađanje MAES tečaja svim terapeutima koji rade s djecom”
Mihaela Grubišić, dipl. fizioterapeut Bacc.therap.occup
Voditelj radne jedinice za senzoričku integraciju
Specijalna bolnica Goljak, Zagreb, Croatia

Tečaj je jako praktične i “hands-on” prirode, s 30 praktičnih nastavnih jedinica i 15 radionica. Cijeli će tečaj biti vođen na engleskom jeziku, bez prevođenja.

Za cjelokupne detalje o tečaju što uključuje ciljevi tečaja, prijavnica i kriteriji za prijavljivanje, molimo kontaktirajte lokalnog organizatora: Tim MAES Terapija Hrvatska.

Detalji održavanja tečaja
4-tjedni tečaj iz dva dijela:
1. dio: 5 – 16 ožujka 2018.
2. dio: 16 – 27 travnja 2018.

Mjesto održavanja: Mali Dom, Zagreb, Hrvatska
Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži

Cijena tečaja
Rana uplata : 2100 € (do 5. siječnja 2018.)
Kasna uplata: 2500 €
Uplata pologa od 500€ (nepovratni iznos u slučaju odustajanja) osigurava vam mjesto.

Uplata ukupnog iznosa treba biti izvršena do 10. veljače 2018.
Nudi se popust od 5% iznosa po osobi u slučaju prijave dvoje ili više terapeuta iz iste ustanove.

Lokalni organizator

Terapeuti:

Marija Maras, Marija Juko, Jasminka Gagula

E: maesterapija@gmail.com